

市长逞淫威,警匪勾结,墨西哥发生惊天惨案

43名学生遭杀害

墨西哥政府7日公布今年9月40多名学生失踪案调查的重要进展,根据犯罪嫌疑人指认已找到大量遗骸。据嫌疑人供述,当地贩毒集团屠杀了这些学生并焚尸灭迹。墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托7日说,这一“恐怖罪行”让整个墨西哥“震惊”、“愤怒”。他誓言彻查案件,将对这一事件负有责任的所有人绳之以法。

据新华社



案情爆发后引发民间游行示威



市长阿瓦尔卡夫妇已被捕

涉案市长携妻子逃亡

墨西哥总检察长赫苏斯·穆里略·卡拉姆7日在首都墨西哥城举行记者会,详细通报学生失踪案调查进展。

9月26日,数十名外地男性大学生来到格雷罗州伊瓜拉市筹款,与警方发生冲突后失踪。根据当局调查,这些学生在当地强行征用4辆公共汽车,警方接到市长何塞·路易斯·阿瓦尔卡的命令前往拦截,发生冲突后朝学生开枪,打死6人,将其余43人移交给当地贩毒集团成员。

失踪案引起举国震惊后,市长路易斯携妻子弃职逃亡,直至本月4日在墨西哥城一处隐蔽区域遭逮捕。根据当局调查,路易斯与这些学生先前有过冲突。因作为当地一个儿童保护机构负责人的妻子即将发表一次演讲,路易斯担心这些学生前往阻挠破坏,下令警方予以拦截。

河中找出数百块遗骸

总检察长穆里略在记者会上出示多段视频,显示警方在一条河中找出的数百块遗骸以及作案嫌疑人的详细供述。

一星期前被捕的贩毒集团成员供认,他们从伊瓜拉市警方处接手学生后,把学生装上几辆自动卸货车,开往邻近科库拉市一处垃圾填埋场。到达目的地时,车上学生已经有15人死亡,其余被射杀。

其后,他们现场搭建一个大型焚化架,处理学生尸体。这些嫌疑人轮流给焚化架添加柴油、汽油、木柴等助燃物,确保火势持续。嫌疑人供认,焚尸过程从午夜持续到第二天下午两三点,达14个多小时。

下午5时30分左右,现场温度才冷却下来,犯罪嫌疑人开始收拾遗骸,装入黑色垃圾袋后扔进附近的圣胡安河。

总统发誓将严惩嫌犯

面对这一举国震惊的调查进展,墨西哥总统培尼亚7日发表声明,誓言彻查事件,将所有有关犯罪人员绳之以法。

“调查结果让整个墨西哥震惊和愤怒”,培尼亚说,“墨西哥政府会继续坚定打击有组织犯罪……全面调查事件,让所有有责任者受到法律制裁。”

几天前,培尼亚会见失踪学生家属,承诺成立一个调查委员会,监督案件侦办并及时向他们提供最新信息。

为处理这场多年来罕见的国内危机,培尼亚先前已决定缩短出访他国的既定行程。

路透社报道,墨西哥当局迄今已逮捕74人,包括伊瓜拉市市长夫妇、数十名当地警察以及贩毒集团成员。

墨西哥学生失踪案大事记

9月26日,大约60名男性大学生来到格雷罗州伊瓜拉市筹款,返程途中强行征用4辆公共汽车,与警方发生冲突,6人被当场打死,其余人失踪。

30日,10多名学生被发现幸存,但仍有43名学生失踪。格雷罗州州长说,他希望这些学生还活着,只是出于害怕在躲避当地警察。

10月6日,总统下令总检察长接管案件调查

7日,继联合国后,美洲国家组织和美国呼吁墨西哥尽早查清失踪案。

17日,当局宣布抓获当地贩毒集团头目。

23日,格雷罗州州长因失踪案

没有重要进展以及对州内严峻治安形势负有责任而辞职。

11月4日,当局在首都墨西哥城抓获逃亡一个多月的伊瓜拉市市长及其妻子,指认他下令当地警察对学生开枪。

7日,总检察长举行记者会,详细通报学生失踪案调查进展。

据新华社

美国驴象“合作午餐”爆口水仗

美国总统贝拉克·奥巴马7日与受邀的民主、共和两党国会领导人在白宫会晤,以期对外展示民主党与共和党以及白宫与国会之间的合作态度。不料,奥巴马和共和党大佬在午餐会上难掩分歧,各执己见。奥巴马甚至被曝在言行中明显表露出不满和生气。

午餐会开始前,奥巴马与众议院议长约翰·博纳、参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德以及即将接手参院多数党领袖的共和党籍参议员米奇·麦康奈尔等受邀国会领导人合影。路透社报道,4分钟的合影时间里,这些政要神情严肃,甚至流露出些许尴尬。

消息人士说,奥巴马在午餐会上重申,如果国会今年年底前不通过有关议案并送呈他签署生效,他会履行总统职权颁布移民改革行

政命令。博纳当面警告奥巴马,不要就移民法案采取单方面行动,但奥巴马立场依然坚决。

一名不愿公开姓名的共和党领导人高级助手说,午餐会气氛紧张,参议院多数党(民主党)领袖里德几乎没有说一句话。其间,博纳告诉奥巴马,应该由共和党在明年新一届众议院履职后推动有关改革。奥巴马称他正失去耐心。这时,副总统拜登插话问博纳,共和党认为需要多长时间才能通过这一法案:“2月15日?3月15日?”这名助手说,一旁的奥巴马显然面露愠色,制止拜登继续说话。

不过,另一名来自民主党的国会消息人士否认上述说法,称奥巴马在午餐会讨论中显得“坚定而有风度”,“总统任何时候都没有制止副总统”。

据新华社

印度清洁工倒垃圾供领导清扫

为响应总理纳伦德拉·莫迪发起的“清洁印度运动”,印度上至官员、明星,下至百姓拿起笤帚抹布,在大街小巷、屋里屋外开始声势浩大的一大扫除。不过,一名头面人物陷入作秀风波,在街上清扫特意准备的垃圾,引发舆论哗然。

执政党人民党新德里分部领导人萨蒂什·尤帕蒂亚一行6日现身新德里街头,拿起长扫帚在路边人行道清扫落叶。

只是,印度媒体抓拍画面,显示他们到来前,一名清洁工人把一手推车的树叶和垃圾倾倒在他们的预定打扫的干净地面上,还用手和脚把树叶和垃圾铺开,让它们看上去更“自然”。这名清洁工甚至

完全不避讳现场记者。

《今日邮报》摄影记者钱德拉·亚达夫说:“人民党新德里分部领导到来前几分钟,一名新德里市政当局的人把垃圾倒在洛迪路干净的人行道上,好让嘉宾们清扫。”

照片显示,“清扫团”面带笑容,愉快地清扫落叶。

这组照片在社交网站迅速蹿红,7日上午已经成为讨论最热门的话题。“干树叶之类的VIP垃圾需求量巨大,”一名网民写道,“(但是垃圾)不能有臭味。”

尤帕蒂亚喊冤,称他们受印度伊斯兰中心邀请,前往这家机构门前参加“清洁印度运动”,并不知道落叶是事先准备好的。

据新华社

英国4嫌犯密谋刺杀女王被捕

综合英国媒体11月7日报道,当地时间6日晚,英国警方先后逮捕四名19岁至27岁的伊斯兰恐怖分子嫌疑人。《太阳报》称他们涉嫌密谋在周六举行的一战纪念仪式上刺杀英国女王伊丽莎白二世。

据《每日邮报》报道,经过数月的严密监控,英国警方于6日晚突袭搜查了西伦敦、白金汉郡的多处地点,先后拘捕4名19至27岁的男子。虽然警方目前尚未透露他们是否有明确的袭击目标,但《太阳报》报道称,警方认为他们涉嫌密谋在周六举行的一战纪念仪式上用刀刺杀英国女王伊丽莎白二世。据报道,4名男子中最年轻的

嫌犯名为优素福·赛义德,近期刚从巴基斯坦返国,与母亲居住在白金汉郡的海威科姆,警方在今年4月调查潜在圣战分子时曾搜查过其住所。

据《每日邮报》报道,此次并非英国女王首次受到暗杀威胁。1970年4月29日,女王夫妇在澳大利亚访问,他们所乘坐的火车在由悉尼至奥兰治途中撞上一段巨大的树桩,调查认为该树桩属人为放置,意在导致列车出轨。所幸他们所乘坐的火车当时正在慢速前进,撞上树桩后向前滑行了约200米后停下,最终化险为夷,夫妻二人躲过一劫。

据《中国日报》

美国法官批准底特律破产计划

美国联邦法官7日宣布批准底特律破产计划,意味着美国历史上最大规模的城市破产案即将结束。

底特律破产案的持续时间比外界预期的要短,此前美国多个城市破产案均历经几年时间,外界认为由于底特律破产案庞大且复杂,可能花费数年时间,但实际上,通过多方妥协,底特律市政府在16个月的时间里,与债权人、市政退休工人、债券保险公司、银行等多方达成协议。根据破产计划,底特律市政退休工人的养老金将被削减4.5%,并且取消每年的通胀调整空间。因为市政府同意以现金和房地产抵偿债务,两家主要的债务保险公司也放弃了异议。同时,底



底特律被遗弃的房屋

特律著名的美术馆也得以保留,避免了馆藏品被拍卖抵债的命运。此外,底特律市政府将在未来10年投资17亿美元用于市政建设,包括清理废弃建筑,改善基础服务,提高公共安全等,借此来吸引投资和居民。

综合

美向伊增派1500名军事人员 帮助训练伊军和库尔德武装以打击“伊斯兰国”

美国总统奥巴马7日授权军方向伊拉克增派1500名军事人员,帮助训练伊拉克军队和库尔德武装以打击极端组织“伊斯兰国”。

美国国防部发言人柯比在声明中表示,此次增派驻伊军事人员旨在为伊拉克安全部队和库尔德武装对抗“伊斯兰国”提供“协助”,但增派的军事人员不参与战斗任务。

柯比说,根据伊拉克政府的请求和美军中央司令部的评估,美国国防部长哈格尔向奥巴马提出增派

军事人员的建议,并得到批准。他表示,美军人员将为伊拉克安全部队和库尔德武装的战斗行动提供协助和建议,美军还将全面启动对伊拉克军队的训练计划。

柯比透露,美军将在伊拉克首都巴格达和伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒附近建立两个军事顾问和协调中心,并在伊拉克北部、西部和南部建立几处军事训练场所,负责训练12支伊拉克作战力量。另外,打击“伊斯兰国”国际联盟其他国家

也将与美方一道帮助伊拉克军队加强作战力量。

柯比说,美方将在数周内确定训练场位置,并与盟友商定派驻各训练场的军事人员数量。美方认为,伊拉克军队在接受训练后将更有能力对抗“伊斯兰国”极端组织。

美军目前派驻伊拉克的军事人员约1400名,此次增派意味着派驻人员数量将翻倍。此外,奥巴马当天还请求美国国会拨款56亿美元抗击“伊斯兰国”。

据新华社